

Denumire: Essiac® - supliment alimentar

Prezentare: flacon cu 300ml

Utilizare: Formulă originală din 1922, ce susține sănătatea digestivă și ajută la buna funcționare a tractului intestinal (Brusture, Ulm-alb, Revent-indian), menține sănătatea ficatului și susține procesul de detoxifiere (Revent-indian) și întărește sistemul imunitar (Brusture, Revent-indian).

Ingrediente/2 lingurițe (10ml): apă purificată, alcool din cereale (conservant), Brusture (Arctium lappa)(extract lichid din rădăcină 1:11) 901.90mg, Măcrișul-iepurelui (Rumex acetosella)(extract lichid din frunză 1:55.7) 179.40mg, Ulm-alb (Ulmus fulva)(extract lichid din scoarță 1:146) 68.50mg, Revent-indian (Rheum officinale)(extract lichid din rădăcină 1:326) 30.70mg, acid citric (antioxidant). **Nu conține:** gluten.

Mod de utilizare: Întreținere: câte 2 lingurițe (10ml) de 2 ori/zi; Intensiv: câte 3 lingurițe (15ml) de 3 ori/zi, cu 1 oră înainte sau după masă sau conform recomandării consultantului de specialitate. A se agita înainte de utilizare. După desigilare, produsul poate fi utilizat în maximum 2 săptămâni. **A se păstra la frigider după desigilare.**

Contraindicații: A nu se utiliza de către copiii mici, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la plante din familia Asteraceae/Compositae sau la oricare dintre celelalte componente, persoanele diagnosticate cu litiază renală, artrită, tulburări gastrointestinale (obstrucții intestinale, apendicită, dureri abdominale de cauze necunoscute, sindrom de colon iritabil, boala Crohn, colită ulcerativă). Utilizarea de către persoanele diagnosticate cu diabet, persoanele cărora li se administrează tratament alopatic se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul.

A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Efecte secundare: Nu s-au evidențiat la dozele prescrise.

Valabilitate: A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Atsenti, Annedo The Tree of Life Inc. pentru **ESSIAC® Canada Int'l Inc.**

Țara de origine: Canada.

Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România: Secom Producție Servicii S.R.L., Str. Mircea Vulcănescu nr. 92, Sector 1, București, tel/fax: 021 316 43 93, 0722 354 318, TELVERDE 0800 873 266,